

工作落实年“八突破”实现

烟台召开全市动员大会,把今年确定为“工作落实年”

□记者 柳斌 王晏坤 报道
qlwb@vip.163.com

本报3月12日讯 3月12日上午,烟台召开全市“工作落实年”动员大会在东山宾馆召开,会议将今年确定为“工作落实年”,市委书记张江汀作重要讲话,他分析强调了抓工作落实的重要意义、具体方法和保障机制。

张江汀说,烟台当前和今后一个时期的发展目标、现实取向

和推进措施都已经确定,目标思路确定之后,落实就是决定的因素,抓落实是推动烟台市科学发展的迫切需要,也是对各级领导干部执行能力的重要检验。

近年来,烟台市委、市政府先后提出了“项目推进年”、“产业提升年”、“生态建设年”、“民生改善年”等,这些最终都要归结到工作落实上,正是基于此,烟台市委、市政府把今年确定为“工作落实年”,各级各部门要迅

速行动,把全部心思集中在抓落实上,把所有精力聚焦到干事业上,推动各项工作实现重大突破。

张江汀指出,今年实施“工作落实年”中将实现“八突破”,包括挖掘滨海优势,蓝区建设上实现突破;发掘产业优势,在转调发展上实现突破;发掘城乡优势,在新型城镇化上实现突破;发掘板块优势,在县域经济发展上实现突破;发掘人文优势,在

特色文化培育上实现突破;发掘山海优势,在生态文明建设上实现突破;发掘山海优势,在临港园区建设上实现突破;发掘基础优势,在保障和改善民生上实现突破。

市委、市政府将通过健全完善抓落实的长效机制,在全市范围内开展抓落实的活动,营造干事创业、比学赶超的浓厚氛围,早日把烟台建设成为蓝色、文明、幸福之都。



烟台市“工作落实年”动员大会现场。记者 王晏坤 摄

关键词 减少批示,多到现场

抓落实是对各级领导干部执行能力的重要检验,而有的地方重“唱功”、轻“做功”,把落实停留在讲话上,有的习惯靠回忆落实会议,靠文件落实工作。

张江汀说,从今天的会议开始,从市级领导开始,减少批示,多到现场,之所以作批示,是因为到不了现场,虽然有时候也需要作批示,但是领导干部能够到现场的,就不要批示,最大限度的减少批示。

督察部门今后将要做一个汇总,统计全市各级领导做了多少批示,分别作了怎样的批示,年终的时候对相关批示进行分析,这样就能看出哪些批示是必要的,哪些批示是不需要的。

“在开会和发文上,坚决砍掉不必要的会议和文件。”张江汀说,领导干部必须走出文山会海,把精力转到抓落实上。他说,“八项规定”出台后,烟台市委市政府也作了相应调整,压缩了一些会议,会议时间变短了,会议要召开要注重效果,今后要尽量少开程序性的会,多开研究问题、解决问题的会。

关键词 解放思想抓落实

1 会上,张江汀指出,全市要做到解放思想抓落实,做到全面落实工作部署。在新形势下,工作的对象、内容、手段、条件都发生了新的变化,要在新起点实现新发展,必须不断解放思想、更新观念。进一步增强发展意识、机遇意识、忧患意识和竞争意识,始终保持蓬勃生机和创造活力。

2 抓落实,必须高标要求、高点定位,以保证工作的高质量、高效率与快节奏。各级各部门要树立高标准抓落实的意识,敢于高的比水平,与快的比速度,与强的比干劲,确立高于标兵的落实目标,快于追兵的落实速度。

3 同时,工作重点和难点是抓落实的关键点,面对繁重任务,各级要科学安排,统筹兼顾。抓工作要有主有次、有急有缓,善于抓住主要矛盾和矛盾的主要方面。对于全局性、要害性的重点工作,要找准突破口、找准着力点,强化措施,强力推进,以关键环节和重点工作的突破,带动全局工作的开展。

4 目标确定了,任务明确了,就要咬定青山不放松、不达目的不罢休。抓落实不能有短期行为和急功近利思想。

“舒舒服服不可能又好又快,松松垮垮不可能率先发展。”张江汀说,这些年烟台之所以取得长足发展,至关重要的第一条就是不断自我加压、负重奋进。

特色原浆 健康时尚

“祥府家酒”水果白酒酒质清澈透明,入喉绵柔温顺、无明显辛辣刺激,既有独特浓郁的果香,又有传统白酒的醇厚与舒爽,回味悠长,具有“好喝不上头”的特点,实为倡导健康、引领时尚、激发活力的新一代白酒的上乘之作。

吉斯集团 荣誉出品
烟台吉斯波尔葡萄酿酒有限公司
服务热线:400-658-2211
http://www.gisbelle.com

烟台旗舰店:芝罘区南大街西首150号附1-1-5号 电话:0535-6694999



关键词 “八突破”

1 发掘滨海优势,在蓝区建设上实现突破。要始终把蓝区建设摆到经济社会发展第一战略的位置,坚持“蓝”“黄”“高”有机结合,尽快形成“一极领先,多级崛起”的发展格局,不断放大蓝区建设综合效应。

其中,东部海洋经济新区要以金山港为重点,在基础设施建设招商引资等方面加大力度、强势推进,确保快树形象,早见效益。西部、南部、北部和海岛经济各个增长极,都要突出特色、发挥优势,各显其能,共同带动全市经济向蓝色拓展、向高端提升、向生态转型。

2 发展产业优势,在转调发展上实现突破。张江汀指出,要把握发展实体经济这一坚实基础,在更高起点上打造一批主营业务收入过百亿元、过千亿元的企业团队,带动传统产业转型升级。

3 发掘城乡优势,在新型城镇化上实现突破。要以“提质加速、城乡一体”为目标,以“人的城镇化”为核心,以产业发展带动人群聚集,在统筹城乡规划布局、就业保障、基础设施和公共服务上取得更大进展,同时要加快形成具有胶东特色的新型城镇化格局。

4 发掘板块优势,在县域经济发展上实现突破。继续坚持“促强帮弱带中间”,鼓励强县率先发展,支持中等县加快崛起,加大帮扶擂霞、支持倡导科学发展力度。要做大做强实体经济和主导产业,培植增长点、开辟增长源。

5 发掘人文优势,在特色文化培育上实现突破。张江汀说,挖掘整理和策划宣传红色文化,打造胶东文化龙头城市;增强文化创造活力,繁荣发展文化事业、文化产业,加快建设文化大市。

6 发掘山海优势,在生态文明建设上实现突破。积极发展生态产业,着力推进绿色、循环、低碳发展,推进生态文明示范区、“三年水系绿化”、城乡环境综合整治工程,实现经济效益和社会效益双赢发展。

7 发掘区位优势,在临港园区建设上实现突破。发掘基础优势,在保障和改善民生上实现新突破。以烟台西港、潮水空港周边区域为依托,以发展现代物流、临港产业和现代服务业为重点,规划建设西部临港综合产业园。

8 发掘基础优势,在保障和改善民生上实现突破。把人民群众对美好生活的向往作为我们的奋斗目标,带着深厚感情落实一系列惠民乐民措施,解决好群众关心的热点难点问题,在推动社会管理创新中促进社会平安,努力使发展成果更多更公平地惠及全市人民。要把不断增长的财政收入更多投入民生领域,办好12个方面为民服务实事,不断提升群众的幸福指数。